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N.B. Per ogni esercizio indicare nella corrispondente casella numerata (della tabella riassuntiva
in alto) la lettera della risposta scelta. Ogni risposta corretta vale 4.5 punti, ogni risposta sbagliata
vale -0.5, ognt risposta non data vale 0 punti.
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ESERCIZIO 1. Si consideri la funzione definita da f(z,y) = e—="+v®). Stabilire quale delle
seguenti affermazioni & corretta.

yfo(z,y) — zfy(z,y) =0 vV (z,y) € Dom(f).

(Bl yfelz,y) — afy(z,y) — 42y f(z,y) =0V (z,y) € Dom(f).

ofo(z,y) — vfy(z,9) — (22 +42) f(z,9) =0V (2,y) € Dom(f).

(1 -2 +9%)" (efolz,y) — ufy(z,9) — 2(z® + %) f(z,y) =0V (z,y) € Dom(f).

ESERCIZIO 2. Si consideri la curva parametrica ~ di equazione
z(t) = 2e,, y(t) =sint, z(t) = cost t € [0, 2],

e si calcoli I'integrale curvilineo (di prima specie) I = / z? ds. Si ha:
8!

I=g(em—1)°
1=3((1+em)f -2}
I=0

D] 1=4((+em)F -1)



ESERCIZIO 3. Si consideri la regione

D={(z,y) eR* : —*—2<z<-3y°+6, y>0}

Ii// Y dady.
D(y2+av—8)2

e si calcoli I'integrale

Si ha:
2 In8
=5 2
I=0.
In5 1
I==4 -5
@ Nessuna delle altre risposte & corretta.

ESERCIZIO 4. Si consideri la funzione definita da f(z,y) = (z —y) In (1 —zy). Stabilire quale
delle seguenti affermazioni & corretta.

f(z,y) >0 V(z,y) € Dom(f) tec. z>0,y>0.
flz,y) >0 V¥ (z,y) €Dom(f) tec. x<0,y>0.
flz,y) <0 V¥V (z,y) € Dom(f) tec. z<0,y<0.
f(z,y) >0 V¥V (z,y) € Dom(f) tec. z>0,y<0.



